[ MaTtpy6ok @ 30 mm j

oneHmsa
B KOHCUCTE@HTHOM CMa3Ku

Anadparmbl ana HacocoB cepum 600 - 700 co BcacbiBalowweli Tpy6oin @ 30

ApT. 66265 Aunadparma ¢ 265 mm
ApT. 66310 Anadparma ¢ 310 mm
ApT. 66340 Anadparma ¢ 340 mm
ApT. 66370 Anadparma ¢ 370 mm
ApT. 66400 Anadparma ¢ 400 mm
ApT. 66590 Anadparma ¢ 585 mm

BHYTp. @ 6ouek 240 - 260 MM
BHYTp. @ 6ouek 255 - 300 mm
BHYTp. @ 60ouek 300 - 330 MM
BHYTp. @ 6ouek 335 - 360 MM
BHYTp. @ 6ouek 360 - 400 mm

—~ e~ o~~~ o~

BHYTp. @ 6ouek 540 - 580 mm

)
)
)
)
)
)

o [nadpparma
—

[ MNaTpy6okK @ 45 mm ]

Ownadparmbl gna HacocoB cepuu 900 - 1200 co BcacbiBatowen Tpy6oi g 45

ApT. 10/60 funadparma o 585 mm (BHYTp. @ 6ouek 540 - 580 mm)
ApT. 10/60 funadpparma o 400 mm (BHYTP. @ 6ouek 360 - 400 mm)
ApT. 10/60 funadparma 8 370 mm (BHYTP. @ 6ouek 335 - 360 mm)

o Onadparmbl
—

N A

—

Bcerga pekomeHAyeTcs 1CMonb30BaTh
NPWXUMHYI0 Aruadparmy, Kotopas
CTaHOBUTCA HEOGXOAMMON B Clydae
0COBEHHO TBEPAOWN CMa3KU.
Ouadparma npuTArMBaeTCca Ko gHy
60uKV NoJ, BO3AENCTBMEM NMOHUKEHUA
[aBNeHns, CO34aBaeMoro HacoCoM,

1 Bcerfa obecrneymBaeT cnegymouime
npenmyLiecTBa:

- yTpamGOBbIBAET CMa3Ky, MPEenATCTBYA
06pa3oBaHIo BO3AYLLIHbIX M 1
BO3MOXHOW KaBMTaLMu Hacoca

- COXpaHAET CMa3Ky B UNCTOTe,
CnocobCTBYA NoAfepKaHuio ee
XapaKTepuUCTUK

- No3BONAET CObpaTb Ha AHE GOUKM BCIO
Ty CMa3Ky, KOTopas B MPOTVBHOM Clyyae
npununna 6ol K cTeHKam 604KM

Jetanu n npenmyuiecrea

Wcnonb3oauue 6e3
nAnadparmbl

Wcnonb3oBauue ¢
avadparmoii

Ha ypoBHe mops aTMocdepHoe aaBneHne
cocTaBnseT 1 6ap, UTo COOTBETCTBYET
npubnmnsutenbHo 1 Kr Ha cm2, Koraa Hacoc
BCaCbIBaeT CMa3Ky U3 eMKOCTH, B YacTu Noj
Omadparmoin ob6pasyeTcs NOHMKeHNe
[aBfieHNA N OLHOBPEMEHHO B BEPXHEN
YyacTn cospaetca gasneHue ot 370

Kr o 2000 Kr, B 3aBUCMMOCTM OT
njowaan ee NOBEPXHOCTU.

Hacoc

Kpbilwka ans 604ku

Onadparma

MoHwKeHVe gaBneHnA, Bbi3BaHHOE
HaCOCOM Mnpw BCaCbiBaHUU CMa3kn

-~

( MaTtpy60ok @ 30 Mm )

>

.

Kpbiwka gnsa 6ouku ana Hacoco cepum 600 - 700 co BcacbiBaloLueii Tpy6oil ¢ 30

ApT. 65280 Kpbiwka gna 60uku ¢ 280 mm
ApT. 65310 Kpbiwka gna 60oukm ¢ 310 mm
ApT. 65350 Kpbiwka gna 60oukm ¢ 350 mm
ApT. 65385 Kpbiwka ansa 60oukn o 385 mm
ApT. 65420 Kpbiwka ansa 60oukn 8 420 mm
ApT. 65600 Kpbiwka ana 60ukn 8 600 mm

HapYXHbI @ 6o4ek 240 - 280 Mm
HapYXHbI @ 6o4ek 260 - 300 Mm

Hapy»KHbI @ 6ouek 340 - 385 MM
Hapy»KHbI @ 6ouek 370 - 420 Mm

)
)
Hapy»kHbI @ 6oyek 300 - 350 Mm)
)
)
)

HapyHbl @ 6oyek 550 - 600 Mm

-~

[ MaTpy6ok @ 45 mm )

Kpbiwka gnsa 6ouku gna Hacoco cepun 900 - 1200 co BcacbiBatowiei Tpyboit ¢ 45

L J
‘ -! : ApT. 10/50 Kpbiwka ans 60uku 8 600 mm (HapykHbii @ 604ek 550 - 600 Mm)
= ApT. 10/50 Kpbiwka ana 6ouku @ 420 Mm (Hapy>KHbIN @ 6ouek 370 - 420 Mm)
~y ApT. 10/50 Kpbiwka ana 60uku g 385 MM (HapyxHbI @ 6ouek 340 - 385 Mm)
" i
— s
126



MNatpy6ok @ 25-30-38 Mmm

cobneHua
COB KOHCUCTEHTHOU CMa3Ku

ApT. 65309 KpbiwkKa gns 604Kku ¢ 337 mm
(HapyHblii @ 6ouek 270 - 330 mm) ans Apt. 60311 (BcacbiBatoluas Tpyba @ 25 Mm)

ApT. 65311 Kpbiwka gna 6oukn ¢ 337 mm
4 (HapyxHblii @ 6ouek 270 - 330 mm) Ans Apt. 60411 (BcacbiBatolLas Tpyba @ 38 M)

ApT. 65312 Kpbiwka gns 604ku ¢ 337 mm
(HapyHbll @ 6ouek 270 - 330 MM) ANA HACOCOB C BCacbiBaloLweli Tpy6ol @ 30 Mm)

ApT. 66891 NepexoaHnk M 1/4"G x
M 1/4"G KoHWYecKas/umnnHAprYeckas pesbba
ApT. 66892 Nepexoannk M 1/4"G x
M 3/8"G umnuHppuyeckas/umunuHapuYeckas pesbba

ApT. 66893 NepexoaHuk M 1/4"G x
M 1/2"G uunuHapryecKas/unanHapnyeckasn pesboa

ApT. 66895
MepexopgHuk M 3/8"G x F 1/4"NPT
ApT. 66896
MNepexopgHuk M 1/4"G x F 1/4"NPT
ApT. 66897
MepexopgHuk M 1/4"G x F 1/4"NPT

ApT. 60450

BbicTpopeiicTByloLLlee coeAnHEeHMe C
BHYTp.pe3b6oii

1 3aMOpPHbIM KNanaHom

- F 1/4"G makcmanbHoe pasneHme 350 6ap

% V13/)e1UA He HaLLero npon3BoACTBa

ApT. 60451

BbicTpopeiicTBylOLLee cOeANHEHME C
Hapy»XHoi1 pe3b6oin

1 3aMOpPHbIM KNnamnaHom

- F 1/4"G makcmanbHoe pasneHmne 350 6ap

% 113114 He HaLLero npon3BoACTBa

ApT. 66661

MpAMONVHENHbIN O[NHAPHDbIN WaPHUP
M/F 1/4"G BxOAMUT B OCHaCTKy NMCTONETOB
AnAa cmasbiBaHUA ApT. 66888 - ApT. 66881

ApT. 66663

TpoiiHoM WwapHup

M/F 1/4"G BxOAMT B OCHaCTKy NMCTONETOB
AnA cmasbiBaHUA ApT. 66889 - ApT. 66882

\

ApT. 66599
PyKkosaTKa gnA nepeHOCHbIX
CMasbliBalOWMX YCTPOWMCTB BXOANT B
KOMMNAEKT AnAa cmasbiBaHua ApT. 64020 -
ApT. 64021 - ApT. 64030 - ApT. 64031

ApT. 66739 CmazbiBalowan ronosKa ¢

4 32KMMaMM, OCHaLLIEHHAA KNanaHoM C
[03aTOPOM, BXOAALMM B OCHACTKY PyUHbIX
CMasblBaloLux yctponcTs. Bxog M10x1

ApT. 66740 CmasbiBalowas ronosKa c

4 32)KUMaMK BXO[WT B CTAHAAPTHYIO OCHACTKY
BCEX NUCTONETOB /1A CMa3biBaHuA. Bxog M10x1

ApT. 66741
CmasbiBalowas ronoska 90°.
Pe3bba Ha Bxoge M10x1

ApT. 66742

MNoasewnBaemasn cmMasbiBaloLLas
rosioBKa.

Pe3bba Ha Bxoge M10x1

ApT. 66743
BcTaBHaA cMa3biBaloLLanA rofoBKa.
Pe3bb6a Ha Bxoae M10x1

B

ApT.993.201
LWnanr M/F 1/4”-1 m - 20 6ap

ApT.993.202
LWnanr M/F 1/4"-2 m - 20 6ap

ApT.993.504
LWnaur M/F 1/4"- 4 m - 600 6ap

ApT.993.512
LWnanr M/F 1/4"-12 m - 600 6ap

ApT.993.518
LWnanr M/F 1/4"- 18 m - 600 6ap

ApT.995.701
LWnanr M/F 3/8"-1 m - 600 6ap

ApT.995.702
LWnanr M/F 3/8"-2 m - 600 6ap

ApT.995.710
LWnaur M/F 3/8"- 10 m - 600 6ap

ApT.995.715
LWnanr M/F 3/8"- 15 m - 600 6ap

1274



R o g g
e

O o
-, - - -

MuctoneTnl gna
CMa3biBaHuA

C ru6KNmM HaKOHEYHNKOM

l dmany -
ApT. 66860
MucToner nogaum CMasKM € r’M6KNM HAKOHEYHUKOM
xon F 1{ " CO cneynanbHOM CMa3biBatoLLen
DMIOBKOW C 4 3a)KMMammn
]

e

ApT. 66888 s

MucToneT nogaum CMasKy € FIM6KUM HaKOHEYHUKOM

Bxog F 1/4", ApT. 66661 ognHapHbI LWapHUP CO CreuunanbHOn
CMa3blBaloLLEN FONOBKOW C 4 3aXXMMamu

e
ApT. 66889 —
MucToner nogaum cMasKm € rM6KUm
HaKoHeuyHuKom Bxof F 1/4", ApT. 66663
TPOWHOW LWAaPHUP CO CneyunanbHom
CMa3bIBalOLLEN FONOBKOM C 4 3aXKMMaMun

ApT. 66855 E i
PyKoATKa NnnCToner:
nopavmn cMasKm Bxoj

C )>KeCTKMM HaKOHEYHVNKOM

————— ’ =

ApT. 66880
MucToner nogaun
HaKOHEeYHUKOM BXOf
CMas3blBaloLLeN roNIOBKOM C 4 32XV

Apt. 66881
MucToner nogaum cmasKm € xe
Bxop F 1/4", ApT. 66661 ofuHapHbIN -m:ls
CreyuanbHON CMa3biBaloLLEN O

1
-1}

R “I

|

ApT. 66882
MucTtoner nopaun cmasku ¢
HaKoHeuHunKom exof F 1/4", Apr. 6
LWAapHMP CO cneumanbHON cMa3blBakK
4 3aKumamm

o —

ApT. 66856 ApT. 66857

TM6KNIi1 HAKOHEYHUK CO CMEeLManbHOI CMa3biBalOLLEl FONIOBKON C 4 3axKMMamin KecTKnii HaKOHEYHUK CO CMeLManbHOM CMa3blBaOLLEN FONOBKOI C 4 3aX1Mamm

b128



neHnsa
KOHCUCTEHTHOU CMa3Ku

ApT. 37801

Perynatop gaBneHnsa c MaHOMeTPOM,

coeanHeHua M/F 1/4"G. YcTaHaBAMBAeTCA Ha HAaCOC MK Ha
6aK pereHepaTopa UK acnupaTopa, NO3BONAET PErynnpoBaThb
[laBneHvie Ha BXOAe CKAToro Bo3ayxa

Apt. 37814

Perynatop faBneHnA c MaHOMeTPOM,

coeanHeHua M/F 1/2"G. YcTaHaBnMBaeTCA Ha HacoC MK Ha
6aK pereHepaTtopa Unu acnupaTopa, NO3BOMAET PEryINPOBaTh
[laBneHve Ha BXOAe CKaToro Bo3ayxa

% 1131114 He HalLero npon3BoACTBa

Apt. 37810

Perynarop aaBneHus ¢ punbrpom c6poca KoHAEHcaTa n
mMaHomeTpom, coeanHeHua F/F 1/4"G yctaHaBnnBaeTca B
Hayvarne IMHUK NoJaymn CKaToro Bo3fyxa Ha Hacoc

Apt. 37815

Perynatop paBneHusa c punbTpom c6poca KoHAeHcaTa 1
MaHoMeTpoMm, coeanHeHna F/F 1/2"G yctaHaBnnBaetca B
Hauane IMHUM NoJAaYM CXKaToro BO3ayxa Ha Hacoc

% 113114 He HaLLero Npon3BoACTBa

Apt. 37811

Bo3paywHbiii ny6pukarop, coeanHenuna F/F 1/4"G.

Ero npumeHeHmne obecneunt HafexHyto paboTy Hacoca BO
BpeMeHU

Apt. 37816

Bo3paywHbiii ny6pukarop, coeanHenuns F/F 1/2"G.

Ero npumeHeHmne obecneunT HaiexHyto paboTy Hacoca BO
BpeMeHU

% 1131114 He HalLero npou3BoACTBa

Apt. 37812

Perynatop aaBneHus c unbrpom c6poca KOHAeHcaTa,
BO3AYLWHbIM y6pMKaTOpOmM 1 MAaHOMETPOM.
CoepuHeHnua F/F 1/4"G. YcTaHOBKa obecneunT nogauy Ha
HacocCbl BO3AyXa, He cofiepKallero KOHAeHcaT 1 CMa3aHHOro

Apt. 37817

Perynarop paBneHus c punbrpom cb6poca KOHAeHcaTa,
BO3JYLHbIM Ny6PMKAaTOPOM 1 MAHOMETPOM.
CoepavHeHnun F/F 1/2"G. YcTaHOBKa obecneumnt nogayy Ha
Hacocbl BO3AyXa, He cofepKallero KOHAeHcaT 1 CMa3aHHOro

% 113/1eN1A He Hallero npou3BoACTBa

1294





